

SKRAĆENI ZAPISNIK
s 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun
održane 18. rujna 2023. godine

Sjednica je započeta u 20:00 sati.

Sjednicu vodi: Elvis Linardon, predsjednik općinskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tea Hrvatin, Viša stručna suradnica za opće i administrativne poslove.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Elvis Linardon, Danijel Bon, Maja Drndić, Manuela Rabak, Patrick Pilat, Sagnin Bellini i Stefano Bertoša.

Ostali prisutni: Tomislav Pahović, Nenad Šćulac i Tea Hrvatin.

Odsutni: Alex Bellini i Loris Beletić.

Predsjednik vijeća pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 21. kolovoza 2023. godine.
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Motovun-Montona za natječaj od 25. lipnja 2021. godine.
(Izvjestitelj: Nenad Šćulac)
3. Vijećnička pitanja.

Predloženi dnevni red se jednoglasno prihvaća.

TOČKA 1.

Razmatranje i usvajanje skraćenog zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 21. kolovoza 2023. godine.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave i jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se Skraćeni zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun-Montona održane 21. kolovoza 2023. godine.

TOČKA 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Motovun-Montona za natječaj od 25. lipnja 2021. godine.

Nenad Ščulac obrazlaže.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nema rasprave i jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Motovun-Montona za natječaj od 25. lipnja 2021. godine

**TOČKA 3.
Vijećnička pitanja**

Načelnik Tomislav Pahović obavještava da je od posljednje sjednice (nedavno je bila 15. sjednica Općinskog vijeća), delegacija Općine Motovun bila u Chrudimu u pobratimljenom gradu, njihova delegacija, devet osoba dolazi na Festival terana i tartufa. Razgovarali smo oko nekih međusobnih projekata, predlažu programe za djecu, gdje bi naši učenici otišli na razmjenu kod njih, i bavili se nekim aktivnostima u kojima su oni jači, ako netko želi ići u školu hokeja ili slično. Razmjena njihovih studenata i učenika s nama bi bila na način da bi oni ovdje učili engleski jezik i o kulturi Hrvatske i slično. Oni isto žele valorizirati priču oko Josefa Ressela, oni su industrijski grad te u tom pogledu ne možemo neke zajedničke projekte realizirati. Bili su jako srdačni i dobri domaćini, i drago mi je da dolaze, moramo uzvratiti gostoprimstvo. Za početak razmišljamo o jednom muralu Josefa Ressela, te o lokaciji gdje bi se nalazio.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda, sjednica završava u 21:00.

ZAPISNIK VODILA
Tea Hrvatin



PREDSEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Elvis Linardon